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OBJETOS DE CONHECIMENTO/CONTEUDO: Potenciac3o e radiciacdo. Equacdo do tipo ax? = b

HABILIDADE(S): (EFO8MAO02) Resolver e elaborar situa¢des-problema usando a relag¢do entre
potenciacdo e radiciacdo, para representar uma raiz como poténcia de expoente fraciondrio.
(EFO8MAO09) Resolver e elaborar, com e sem uso de tecnologias, situacdes-problema que possam ser
representados por equagdes de 22 grau do tipo ax? = b.

ESTRATEGIAS E RECURSOS: material em pdf, videos, whatsapp, classroom, google meet

ORIENTACOES: Ler o texto, copiar os exercicios no caderno e resolvé-los. Enviar copia no Classroom.
Atendimento on-line: 11H20 AS 12:20H — 22, 32, 52, 62

Poténciacao - Revisao

Um condominio ¢ formado por
6 conjuntos residenciais. Cada conjunto
residencial tem 6 edificios. Cada edificio
tem © andares. Cada andar tem &
apartamentos. Quantos apartamentos
ha no condominio?

Podemos resolver esse problema calculando 6:6-6-6 = 1296 . Logo, sdo 1296 apartamentos.

Essa multiplicacao de fatores iguais pode ser escrita na forma de poténcia:

6 é a base da poténcia ‘69=6:6:6-6=129

4 é o expoente da poténcia
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Veja mais situacoes que envolvem a potenciacao.
Para calcular a 4rea desse jardim, elevamos a medida de seu lado ao quadrado.

Ou seja, efetuamos uma potenciacao.

A=7?=49; A =49 m?

Recorde com exemplos o célculo de algumas

poténcias:
(2P =(-2)-(-2):(=2)-(=2)- (-2) =
.(ATZE.A.EZL
5 5 5 5 125

*(=1,3=(-1,3)-(-1,3) = 1,69

«71=7

—32

Se a é um numero diferente de zero, a° = 1. Entdo:

o (—4) =1 . (%

° 130 =1

Radiciacao - Revisao

Sabemos que:

* 25 = 5, porque 5% = 25
o [16 _4 pon ue(i)zzﬁ
81 9 pora 9 81
* 0,49 = 0,7, porque 0,72 = 0,49

e assim por diante.
« /1000 = 10, porque 10% = 1000
e Y-8 = -2, porque (—2)* = -8

1 1

® 3

125 5

=L porque (- = 12
» porq 5

=1

Lembre-se!
Embora tenhamos que (—5)* = 25, o simbolo /25 indica
a raiz quadrada positiva de 25.

|bstra Cartoon

w/



Secretaria de Educacéo
Avenida Prefeito Valdirio Prisco, 193

ESTANCIA TURISTICA DE Jardim ltacolomy
RIBEIRAO sec@ribeiraopires.sp.gov.br
PIRES (11) 4828-9600/ 4825 -9270

CONSTRUINDO O FUTURO DA GENTE

DISCIPLINA : MATEMATICA
SEMANA 37 —29/11 A 03/12/2021

NOME: Ne: SERIE: 8¢

a)2-5 d) 4° - (2,5)°

b) 22 - 57 e) 25

c) 3-22-52  f) 2°.5¢

B} Escreva sob a forma de uma s6 poténcia.
a) (3%8:37) .34 <) (10%)* - 10
h) (108:10%:10 d) 38:(3 - 39)

B Observe os calculos e responda.

(3 4+ 4)2 =72 = 49
324 42=9+16=25

(5-22=32=9
52 —22=25—4=21

a) (a + b)* deve ser igual a a* + b*??

b) (a — b)? deve ser igual a a2 — b%?

n Calcule.

a) =52+ 1 —74° d)y 324+ 372

b) (=8 =2 —(=1) e 5°=(=1)— (-1—)

2
, 1 -1 (1)—2
o (1-2,5) f) (5) + 3
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B Calcule o valor do "x":
a A x =5 d v x =71
b Jx=0 e J x =03

o x =16 D /x = 2
5

H Calcule n Calcule.

) a) 3 ++64 V3-8 + 1
a) V36 d) V0,36 ‘ ‘
b) V4 e) /0,04 R < %

K
c) . |— f 81
V9 "\ 25

E Calcule. u Calcule
a) 100 — /36 + 0,36 a) 30 d) 3/125

b) V16 + H—; — ’—l h) 1 e) 30,001
’1 .\ ,‘ 1

) 3 — ) 3)— .
N 8 : 27

m Calcule.

a) a2=13 ) az=19
h) a*= 1000 ) a2=-
c) a*=256 g] 32 = 27

d) a2 =7225 h) a%=81



